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Buntstèkers ontvangen Mie Moors Memorial
Vorig jaar tijdens de carnavaleske raadsvergadering in Bladel ontvingen wij als carnavalsverenig-
ing de Mie Moors Memorial. Hieronder de tekst zoals die voorgelezen werd tijdens de raadsver-
gadering. Hieruit blijkt dat deze memorial niet alleen voor ons als carnavalsvereniging is, maar
voor alle Buntstèkers en Buntstèkerinnekes. 

Voor de 22e keer heb ik , als Grootvorst
en grijsleider,de eer om de Mie Moors
Memorial te mogen uitreiken. Voor dit jaar
2008 op de 24e raadszitting der
Muggezifters  mogen wij de Mie Moors
Memorial uit reiken aan C.V. De Buntstèk-
ers
Waarom de Buntstèkers.?
Laten we nog maar eens een gedeelte van
tekst van het gedachtenisprentje van Mie
Moors volgen. Zij was arbeidzaam, intelli-
gent , sterk van persoonlijkheid  en eigen-
zinnig .
Al deze kwaliteiten zijn zonder meer van
toepassing op de Buntstèkers...
Arbeidzaam. Noest aan het werk gelijk de
ware Buntstèkers van weleer.

Harde werkers zijn het daar in Netersel.
Er wordt zelfs beweerd dat Sint Jozef geen timmerman was maar Buntstèker.
33 jaar geleden zijn aan het  werk geslagen om een fraaie carnavalsviering in Netersel te realis-
eren.
Ze zijn daar in geslaagd en hoe!
Geïnspireerd door de Buntstèkers  kwam er een optocht waar wij in Bladel goed mee waren en
waar in Netersel bijna niemand kwam kijken omdat ze zelf allemaal meededen.
En nog steeds zitten er formidabele wagenbouwers zoals o.a. de Barbiertjes en de Tapkratjes.
Ze organiseerden bals, zittingsavonden, ziekenbezoek, middag voor de senioren en kinderen. 
Ondanks de beperkte theaterruimte en podium organiseren ze elk jaar weer hun zittingsavonden.
En altijd zijn er weer Neterselse mensen die het podium betreden.
Ge zoudt denken ze geraken er door heen. Zoals b.v. ook mee de Prinsen. Elk jaar wir ne andere.
Knap hoor terwijl het reservoir waar ze uit kunnen putten belange na niet zo groot is als in Blaal,
dan ben je toch een krachtige gemeenschap.
Hoe eigenzinnig ze zijn blijkt o.a. uit het feit dat ze er in geslaagd zijn toch altijd nog een aparte
sleuteloverhandiging te laten plaats vinden.
Sterke persoonlijkheden daar in Netersel. Ik ga geen
namen noemen want dan moet ik het gemeenteregister
voorlezen.. zij reiken geen MMM uit ze zijn in Netersel
allemaal eigenzinnig goed bezig.
Er komt ne hoop goeds uit ut Hupke
Voor deze bijzondere vereniging de Buntstèkers hebben
we dit jaar bij uitzondering gekozen voor mensen buiten
Bladel. Getuigd ook van een brede visie die wij hebben
Wij kozen voor de Buntstèkers.. Die zo krachtig arbeidza-
am, intelligent en eigenzinnig zich altijd in een underdog
positie manoeuvreren en er toch bij tijd en wijle in slagen
om oe te overvleugelen

Als Grootvorst en als Ere-Buntstèkers mag ik vol van trots
op dees clubke de MMM overhandigen aan Prins Frans de
33e en daarbij toch efkes een apart compliment geven
aan de man die 33 jaar lang heel eigenwijs de voorzitter-
shamer  hanteerde Wim Smets.



PROCLAMATIE
Wij Prins Ferd d’n Urste,

Bij gratie van alle Buntstèkers en
Buntstèkerinnekes, groot en klein,

1. 34 ste prins van het Hupke
2. Zuinig en trots op m’n groot lief

Ingrid
3. Groot liefhebber en bescher-

mheer van ons twee dames,
Marieke en Willemijn,  en ons
beide heren, Luuk en Teun.

4. Hoeder en opvoeder van ’n
schare eigenwijze viervoeters

5. Genieter van Bunt en Hei en van
de stilte in ’t gebeid

6. Blij mee de herrie als de jeugd
mèr geniet

7. Hofleverancier van stroom en ’n
vracht stoppen

8. Aanmoediger van de voet-
ballerkus op ut veld

9. Besprèker van hetgeen de korf-
balsters en de parochianen bezig
houdt

10. Trotse eigenaar van een schôn
historisch ijzer op wielen

11. Gèver van ruimte en commentaor
aan de Tapkratjes en de Bunt-
pollen al vur t derde jaor.

Verklaore en besluite hiermee:

1. Dè Mierd in m’n paspoort sti, mêr dè m’n hart in Nittersel ligt!
2. Dè gelukkig de grens van ‘t Hupke verlegd is, en zo de weg vrij is vur Prins en Prinses !
3. Dè ge mee unne Rover mee gemak kunt dur Bunt en Hei, mèr dees jaor als  Prins op de waoge

ben ik ôk hil blij.
4. Dè ik roep bij de voetballerkus langs de kant en wat er op zondag op het veld gebeurt lezen we

in de krant.
5. Dè de jeugd mee stof en hout creatief is bij wonderland, mèr voor d’n optocht pakken ze ijzer

en een slijptol in de hand.
6. Dè ge mee carnaval beter in de polonaise als online kunt zèn.
7. Dè gè mee ’t spaore van ouw ijzer, lege flessen en ander dingen, de crisis in ’t Hupke kunt

helpen bedwingen.
8. Dè de jv’s uit ’t Hupke nie alleen mèr waoges bouwe, mar ’t hele jaor dur spo-

ken en sjouwe.
9. Dè ge vrijwilligers hed overal, daor kunde nie zonder, ôk nie mee carnaval. 

10. Dè we 4 daoge lang fiste bij Els en Peer, zurgt da ge een heer blèft in het ver-
keer.

11. Dè in 2009 wij carnavallen onder het motto:

Wie ge ôk bent, wa ge ôk doet,
As ge carnaval viert in ’t Hupke zitte goed !
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Helvoirtsestraat 33
5268 BA HELVOIRT
Telefoon 013-5091269

Bij de kippen in de ren
Bij de koeien op stal
Bij de varkens in de bakken
Vissers Mengvoeders overal

Gebr. Smits B.V.
Roskam 38 - Veldhoven - Tel. 0402532539 - Fax 040-2538865

Beregeningstechniek
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VISSERS
MENGVOEDERS

Komt een Duitser bij Petrus aan de hemelpoort en
Petrus zegt tegen hem dat er geen Duitsers naar
binnen mogen. Maar, zegt de Duitser, ik heb heel
mijn leven goed opgepast en ben altijd erg sociaal
voor de medemens geweest, ik heb ook altijd ruim
aan goede doelen geschonken en aan de deur heb ik
ook altijd ruimschoots geld gegeven. Ik zal het bin-
nen even gaan vragen zegt Petrus maar het is
eigenlijk niet de bedoeling. Na tien minuten komt
Petrus naar buiten en zegt tegen de Duitser. Het is
niet gebruikelijk maar hier heb je je geld terug !
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w w w .adamstotalbalance.nl  

info@adamstotalbalance.nl

Mastbos 14 - 5531 MX Bladel
Telefoon 0497-388603 - Fax: 0497-387236
Mobiel: 06-10287716
www.wevokeukens.nl
info@wevokeukens.nl

Mastbos 12, 
5531 MX Bladel, 

Tel. 0497-388618,
GSM: 06-53129049



Er zitten twee Belgen in een bar. Eentje staart uit het raam. “Waar kijk je zo naar?”, vraagt de ander. “Ze hebben net je
auto gestolen”, zegt de ene, “maar maak je niet ongerust, ik heb het kenteken genoteerd”.

Een man neemt uit het vak bij de dierenvoeding twee blikken
hondenvoer. Als hij wil afrekenen bij de kassa vraagt de
caissière: “Heeft u eigenlijk wel een hond?”. “Ja natuurlijk
heb ik een hond, waarom zou ik anders hondenvoer kopen?”.
“Sorry hoor”, antwoord ze, “we hebben een nieuwe regel en u
moet eerst bewijzen dat u een hond heeft”. Woedend over
zoveel onzin smijt de klant de blikken op de grond en stampt
de winkel uit. Twee dagen later neemt hij in dezelfde winkel
een pak kattenvoer. Nu wordt hem gevraagd of hij wel een
kat heeft, en of hij dat kan bewijzen. De man begint dit
aardig beu te worden en smijt boos het kattenvoer door de
winkel en vertrekt. De andere dag komt hij terug met een
bruine papieren zak in zijn hand en loopt direct door naar de
caissière. “Zou u even in deze zak kunnen voelen”, vraagt hij
haar. Als de caissière voelt zegt ze: “Het is zacht en warm”.
“Klopt”, zegt de man, “mag ik nu een pak wc-papier?”.

Logisch denken
Noortje heeft voor een proefwerk een 0. En de meesterzegt: je kunt ook niet logisch denken. Zegt Noortje: u weldan? De meester antwoordt met ja. Noortje zegt: o.k. danhoe stop je een giraf in de koelkast? De meester antwo-ordt: dat kan niet. Zegt Noortje: het kan wel, je doet dekoelkast deur open en de giraf er in en de deur weer dicht.Zegt Noortje nog een: hoe stop je een olifant in de koelka-st? Zegt de meester: deur open olifant er in deur dicht.Fout, zegt Noortje je moet eerst de giraf er uit halen voordat de olifant er in kan. Nog een, koning leeuw organiseerteen feest welk dier komt niet opdagen? De meester zegt:de haas misschien omdat hij bang is? Nee antwoordtNoortje de olifant want die zit nog in de koelkast.
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M LAUWERS
LAS & MONTAGE

BEDRIJF

Zowel RVS, Aluminium en Staal

Vogelwikke 44 - 5531 KB Bladel
Telefoon 0497-386261

Fax: 0497-369622

Handelsonderneming
Van Dommelen
Bart van Dommelen

De Lei 12 Tel. 0497-336418
5534 AN Netersel Fax: 0497-336413
Mobiel: 06-51530154

Op een morgen gaan twee Hollanders en twee Belgen met de trein naar hun werk. De twee Hollanders kopen twee
kaartjes. De twee Belgen kopen samen één kaartje. "Nu ben ik toch wel eens benieuwd hoe ze dat gaan flikken",
zeggen die Hollanders. Op de trein: net voor de kaartjesknipper komt gaan de twee Belgen samen op het toilet
zitten. Na eerst bij de Hollanders de kaartjes te hebben geknipt, loopt de kaartjesknipper naar het toilet en
zegt : "kaartje, alstublieft!" De Belgen steken het kaartje onder de deur en de kaartjesknipper knipt het. de vol-
gende morgen kopen de Hollanders 1 kaartje en de Belgen geen kaartje. Weer zijn de Hollanders benieuwd. Net
voor de kaartjesknipper komt, gaan de 2 Hollanders op 1 toilet zitten. De Belgen kloppen op de deur en zeggen :
"kaartje alstublieft!". De Hollanders schuiven het kaartje onder de deur,de Belgen pakken het en kruipen samen
in een ander toilet tot de kaartjesknipper komt.

VERON ELECTROTECHNIEK
Edwin Veron
Carolus Simplexplein 30
5534 AK NETERSEL
Mobiel: 06-54221765

Tegelwerken

Sjors 06-13385112
Jim 06-23848780

Fax: 0497-380299

Bouwservice     immermans
Maikel Timmermans

Doolandweg 30 - 5531 PM Bladel - Telefoon: 06-22996296
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Van de Prins:
Beste Buntstékers en Buntstékerinnekes, 

Altijd gezegd; “Prins Carnaval dat hoeft voor mij niet, genieten
doe ik toch wel” . Op de voorgrond staan is niet mijn dagelijkse
bezigheid en hoeft het ook niet te worden.
Maar een uitzondering is toch wel te maken .
Eind november werd er ‘s avonds na tienen nog aan de achter-
deur gebeld. We verschoten ervanl. Wie kan dè nog zèn ??
Bij het openen van de deur, zag ik Pieter Meulenbroeks staan. Ik
denk:’’ Die komt de mesjes brengen om de vaarzen te scheren“.
Maar achter Pieter zag ik Frans van Luffelen opduiken. Dat was
voor mij de druppel om nattigheid te gaan voelen. Dat ze niet
voor de mesjes kwamen was me snel duidelijk. Onder het genot
van een pilske kwam de vraag op tafel. “Wil jij de 34ste prins
worden van het Hupke?”. Dat was even schrikken, altijd gedacht
daar komen ze niet voor als je buiten de dorpsgrens woont. Ik
vond het wel een hele eer om Prins te mogen worden van ‘t
Hupke. Voor het ja-woord te geven, nog even overleggen met de
achterban. Een dag of twee later kwam Pieter  met z’n vrachtwa-
gen aan om te vragen hoe de vlag er voor stond. In die twee
dagen heb ik besloten om mijn eerste gevoel te volgen en vol overtuiging JA te zeggen. Daar we met
z’n zessen alweer een paar jaar inwoner zijn van ‘t Hupke, dacht ik dit is eigenlijk best een mooi
moment om prins te worden. Al een jaar of zes aanwezig in de optocht der optochten. Op zondag en
dinsdag, kijken naar de talenten van ‘t Hupke. Jaren op de maandagochtend en de maandagavond
swingen en een enkele keer “actief” geweest op het podium. Een jeugdprinses in huis die me al was
voorgegaan en een klucht actieve jeugd onder het dak die al vroeg bezig zijn met de voorbereidingen
van Carnaval!! Kortom reden genoeg om in te stemmen. Ik hoop dan ook dat we samen met alle Bun-
stekerinnekes, Buntstekers en iedereen die carnaval viert in ’t Hupke in 2009 weer een mooie en gezel-
lige Carnaval zullen vieren onder het motto:

Van d’n ouwe Prins,
Wat een jaar! 

33 jaar de Buntstèkers en ik was Prins carnaval. 17 november
kwam ik al zingend uit een jukebox tevoorschijn, het begin van
een carnavalsjaar dat ik niet makkelijk meer zal vergeten. De zit-
tingsavond in de Poel waar we alle artiesten uit het verleden
gevraagd hadden of ze dat ene optreden van toen nog een keer
wilde herhalen was grandioos genieten. De sleuteloverdracht waar
wij als organiserende vereniging samen met vijf prinsen een lied
over onze eigen gemeente met carnaval zongen, dat was een
geweldig succes. En dat het vertrouwde rondje van de optocht
geheel gevuld is met deelnemers, is prachtig om te zien. Ook de
playbackshow voor volwassenen op zondagmiddag is uitgegroeid
tot een waar dorpsfeest, wat vorig jaar voor mij als Prins extra
genieten was. Mijn zoon zong “pappie ik lijk steeds meer op
jou”en mijn dochter  ”I’m keeping my baby”. Wat wil je nog meer.
Wat er op maandagavond in onze Residentie gebeurde is niet uit
te leggen, maar één ding is zeker, zorg dat je er dit jaar bij bent.
Dan weet je in een keer wat ik bedoel. Ook dit jaar speelt Perfect
Dialect, dus dat garandeert wederom een feest te worden. Verder
wens ik de nieuwe Prins veel succes toe tijdens de komende peri-
ode, maar met de steun van de Raad van Elf  en alle Buntstèkers
en Buntstèkerinnekes zal dat wel goed komen.

Alaaf,

Prins Frans d’n 33ste 

Wie ge ôk bent, wa ge ôk doet,
As ge carnaval viert in ’t Hupke zitte goed!
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De Hoeve 7c Netersel
Tel.: 0497-682623
Fax: 0497-682568

www.studiointerpoint.nl

• Nieuwbouw
• Renovatie en verbouw
• Brandwerende bekleding
• Gevelbekleding

De Hoefseweg 27, 5512 CH Vessem
Telefoon: 0497 - 644 900, Telefax: 0497 - 640 150
info@nrbbouw.nl
J. Nooyens, 06-51996930 ALLROUND VAKMANSCHAP ONDER ÉÉN DAK

www.geert-jandekok.com

Esbeek Notelstraat 53 Tel. 013-5169355
Bladel Handelsweg 9 Tel. 0497-385218

Een boer wordt met een veel te zwaar beladen wagen met mest aangehouden 
door een motoragent. De agent loopt op de trekker af en terwijl hij de 
strontvliegen die om zijn hoofd vliegen weg jaagt zegt hij:
"Zo meneertje, is die wagen niet een beetje zwaar beladen?"
De boer zwijgt en lacht om de strontvliegen. Agent:
"Wat is er zo grappig?"
Boer: "Dat zijn kontendraaiers."
Agent: "Wat bedoelt u daar mee?"
Boer: "Dat bent vliegen die om de kont van de koeien draaien."
Agent zwaaiend met bonnenboekje:
"U vergelijkt mij toch niet met de kont van een koe?"
Boer: "Nee hoor, ik niet. Maar die vliegen, die hebt daar een neus voor."
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Van de Wethouder
Beste Buntstèkers en Buntstèkerinnekes,

In ‘t Hupke barst het feest los, want carnaval is in aantocht! Alle Bunt-
stèkers en Buntstèkerinnekes zijn de afgelopen maanden enthousiast
bezig geweest om van het carnavalsgebeuren een vrolijk feest te
maken.

De zittingsavond in Peerels belooft weer een gezellige avond te wor-
den. Eerst de bekendmaking van de 34e Prins van ’t Hupke en daar-
na barst het feest los. Er is voor ieder wat wils. Het Buntstèkersbal, het
peuter/kleutercarnaval en het bejaardencarnaval. Jong en oud laten
zich van hun beste kant zien. Het worden weer onvergetelijke dagen.
Prins Ferd net 013 met zijn raad van elf en iedereen in ‘t Hupke
maken er onvergetelijk carnavalsdagen van met het motto

Wie ge ôk bent, wa ge ôk doet,
As ge carnaval viert in ’t Hupke zitte goed !

Tijdens de optocht in Netersel kijken de toeschouwers hun ogen uit.
Iedereen in ‘t Hupke heeft de afgelopen maanden hard gewerkt aan
de prachtige praalwagens, de kleding en de dansjes. Ook dit jaar is
het zeker de moeite waard om al dat moois met eigen ogen te zien.

Ik wens iedereen gezellige carnavalsdagen toe. Buntstèkers en Bunt-
stèkerinnekes…..het feest kan beginnen!

Arjan van der Hout
Wethouder Cultuur

Van de vurzitter
Beste Bunstèkers en Buntstèkerinnekes

Ook aan mij als kersverse voorzitter de taak om een
voorwoordje in de krant te verzorgen. Allereerst wil ik
Wim Smets bedanken voor de afgelopen dertig jaar als
voorzitter van onze vereniging. Hoe lang mijn periode
zal gaan duren weet ik niet alleen weet ik wel dat die
korter zal zijn. Afgelopen jaar hebben wij ons drieënder-
tig jarig jubileum gevierd, iets wat niet onopgemerkt
voorbij gegaan is. Als ik terugkijk naar de vlaggenactie
die we gehouden hebben, dit was een ongekend succes.
Ruim 200 vlaggen die in de straten van ’t hupke aan de
muur of voor de raam hingen dat was een grandioos
gezicht. De carnavalsvereniging in ’t Hupke is een
begrip. Iedereen weet wat wij zoal doen en dat wij ook
buiten carnaval actief zijn is bekend. Maar nu carnaval voor de deur staat beperken wij ons echter alleen
tot het organiseren en vieren van carnaval. Vooral carnaval vieren zoals dat het afgelopen jaar gevierd is
geeft mij goede moed richting de toekomst. Van de optocht op zaterdag tot en met de symboolverbranding
zien we de laatste jaren dat carnaval nog steeds groeiende is. Onder aanvoering van onze eigen car-
navalsvereniging samen met Barbiertjes, Tapkratjes, Buntpollen en niet te vergeten onze Confettiknallers,
maar ook de diverse individuele deelnemers en buurtverenigingen zijn we hier in ’t Hupke prima in staat
om er een gezellig feest van te maken. Aangevuld door diverse buitendorpse jeugdgroepen die hier aan
onze optocht komen deelnemen omdat ze het hier gewoon gezellig vinden, zie ik het wel zitten in de
toekomst. 

Van de vurzitter,
Frans van Luffelen.
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VOOR AL UW 
BOUWERKZAAMHEDEN

Foederer DKF
ACCOUNTANTS & CONSULTANTS

Vestigingen
Eindhoven, Assen, Bladel, Helmond, Lelystad, 
Oostzaan, Putten, Roermond, Uden, Weert, Hasselt (B)

Foederer is aangesloten bij                   .international

Lange Trekken 40, Postbus 239, 5530 AE Bladel
Telefoon (0497)361555, Telefax (0497)361575
E-mail: h.dingenen@foedererDFK.com

Handel in vee en vlees.

Het adres voor al uw thuisslachtingen.

Voor vers vlees moet je bij Baselmans wezen.

P.Baselmans
Europalaan 102 - Bladel - Tel. 383878

Markt 5  - Hapert - Tel. 387116

Ik reed op de autostrade richting Brussel toen ik plots naar het toilet moest. Ik stopte bij het eerste het beste 
benzinestation en liep er naar de toiletten. De eerste was bezet dus nam ik de tweede.Net toen ik op de pot zat begon die

gast te praten. "Hey, alles in orde?". Ik vond het noch de plaats noch het tijdstip om een babbeltje te slaan, maar uit
beleefdheid antwoordde ik toch. "Euh ja hoor, alles goed." "Want ben je aan het doen?", vroeg hij. 

Mja, een rare vraag maar kom. "Wel euh, ja, ik ben aan het kakken hé, gelijk gij." Toen hoorde ik die man geïrriteerd zeggen:
"Sorry schat maar ik ga je seffes terugbellen, er is nen onnozelaar naast mij op toilet die op al mijn vragen antwoord." 

Een oud vrouwtje rijdt over de E 40 autosnelweg met 40 km/u. Ze wordt tegen gehouden door de politie. 
"Wel mevrouw", vraagt de agent, "Waarom rijdt u zo traag? U weet toch dat de minimumsnelheid op een autosnelweg 70

km/u bedraagt?", "Eh, ik dacht gewoon", antwoordt het oude vrouwtje, "Dat ik hier maar 40 mocht rijden, omdat hier overal
zo van die 'E40' borden staan." De man die naast het oude vrouwtje zit, zit hevig te bibberen. "Wel vriend, wat heb jij nu?",

vraagt de agent. "We komen net van de E313." 



Carnavalsprogramma van De Buntstèkers 2009 
Van 9 februari t/m 15 februari bezoeken Prins, Vorst en Adjudant de zieken en
bejaarden, die niet in de gelegenheid zijn om carnaval te komen vieren.

Zaterdag 21 februari
14.15 Toespraak voor

Residentie Peerels
aan het 
Carolus Simplexplein

14.30 Start optocht
15.45 Ontbinding optocht op het

Carolus Simplexplein
18.00 Uitreiking prijzen optocht

junioren
21.00 Groot Buntstekersbal met

drive-in discotheek, uitreik-
ing prijzen optocht senioren
tevens afhalen startgelden

02.00 Sluiting

Dinsdag 24 februari
14.30 Kindercarnaval. Voor

alle kinderen van de
basisschool vanaf 
groep 3; diverse
optredens door de
schoolkinderen en
traktaties.

19.11 Officiele sluiting
Carnaval met
symboolverbranding
op het plein.

Deelname optocht in ’t Hupke:
U kunt deelnemen aan de optocht door een inschrijfformulier af te halen bij Frans van
Luffelen, Fons vd Heijdenstraat 2, tel 682309. U dient dit formulier in te leveren, uiterlijk
vrijdag 13 februari op bovenstaand adres. Ook kan men zich via de site 
www.cvdebuntstekers.nl opgeven voor de optocht, ook dan uiteraard voor vrijdag 
13 februari. Het loopnummer moet worden  afgehaald op woensdag 18 februari tussen
18.00 en 19.00 uur bij Frans van Luffelen Fons vd Heijdenstraat 2 of via de mail.

Carnavalsoptocht:
Opstellen op het Carolus
Simplexplein om
UITERLIJK 14.00 uur

Vertrek: 14.30 uur

Route:
Carolus Simplexplein, 
Neerakker, Beemke,
Carolus Simplexplein,
De Lei, De Blikken,
Carolus Simplexplein,
ontbinden.

Personeel
Afgelopen jaar hebben, Wim smets, 
Frank van Limpt en Leo van Cann afscheid
genomen van de raad van elf. Alle drie nemen
zij plaats in de werkgroep oud leden. Hiervoor
zijn wij ze uiteraard zeer dankbaar. Wij
bedanken hen voor hun inzet en hopen ze nog
regelmatig te ontmoeten tijdens carnaval.

Bestuur:
Voorzitter Frans van Luffelen
Secretaris Niels Buijtels
Penningmeester Erik Amting 
Bestuurslid Harrie Schenning
Bestuurslid Pieter Meulenbroeks

Redactie:

Monique Hendriks, Bas van Loon,  
Leo van Cann, Ton Driesen en
Frans van Luffelen hebben er dit
jaar weer voor gezorgd dat de
krant voor u ligt. 

Wij willen hen hiervoor van harte
bedanken en hopen dat zij volgend
jaar weer van de partij zijn in de
redactie.

Zondag 22 februari
16.00 Samenkomst Prins, Adjudant,

Vorst en Raad van Elf in
Residentie Peerels

17.00 Aanvang play-back show
en optreden voor de jeugd
rustavond raad van Elf

Vrijdag 20 februari
13.30 Schoolcarnaval
20.00 Sleuteloverdracht op het

gemeentehuis
in Bladel

Maandag 23 februari
10.30 Peuter- kleutercarnaval

(t/m groep 2) met verrassend
clownsoptreden en uitreiking
prijzen kleurplaten

12.00 Einde peuter-kleutercarnaval
14.30 Seniorencarnaval,

met diverse optredens.
18.00 Einde seniorencarnaval
21.00 Groot carnavalsbal met live orkest

PERFECT DIALECT 
en drive-in discotheek 

02.00 Sluiting
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In gesprek met…. twee échte Buntstèkers.
Voordat de fam. Veroude  naar Netersel kwam,
woonde ze in Best.
In die woonplaats waren niet zo veel sociale con-
tacten en ze hadden daar toen geen buurtv-
ereniging waarmee ze voor carnaval wagens
en/of loopgroepen konden bouwen . In’t Beemke
waar ze toen kwamen wonen was dat gelukkig
helemaal anders. Lies vond dat vanaf het allereer-
ste begin, prachtig. Vol energie en met veel plezi-
er ontplooide ze haar creatieve capaciteiten en
bracht deze (met carnaval) letterlijk op straat. En
dit met groot succes, wat ook blijkt uit het vervolg
van dit verhaal. De eerste foto dateert van 1989.
Ze woonden toen in een caravan op de bouw-
plaats want hun huis was in aanbouw en er was
ook nog een kleine op komst. De beslommeringen
die dit meebracht weerhield Annelies er niet van
om samen met Stefan, die toen 3 jaar oud was,
mee te doen met alles wat met carnaval van doen
had. Samen met de buurt hebben ze een loop-
groep gemaakt en mee gelopen in de optochten
van Netersel en Bladel. Lies verteld: “In Bladel
was het toen zo verschrikkelijk koud dat Stefan af
en toe wegviel; bij thuiskomst heb ik hem in een
stoel dicht bij de kachel gezet om te ontdooien.” 

Annelies en Stefan (3 jaar) bij hun eerst optocht
in 1989.
De huizen zijn van Suzan en Jeffrey Lavrijsen en
Betje v/d Sande.
Deze ijskoude vuurdoop is voor Stefan niet zon-
der gevolgen gebleven. Hij raakte toen besmet
met een hardnekkig virus, het z.g. carnavalsvirus.
Sindsdien is hij, zeker met carnaval, in de weer
om zijn creatieve en artistieke capaciteiten te
tonen. Soms samen met moeder Annelies, soms
alleen en soms met anderen. Maar altijd weet hij
zijn persoonlijk stempel te drukken. En het is deze
persoonlijke inbreng die door velen wordt
gewaardeerd en die hem al heel veel succes

hebben gebracht. Zo tekent hij elk jaar zelf zijn
carnavalspak. De creaties die te koop zijn vindt
hij niet goed, saai of lelijk. Lies gaat dan achter
de naaimachine zitten en aan de hand van de
tekeningen en op zijn aanwijzingen ontstaat er
dan weer een nieuwe, mooie carnavaleske cre-
atie. Toen Stefan op de Pius _ zat, was het zelfs
zo, dat de leerlingen er elk jaar naar uitkeken en
er samen over praatten, waarmee hij nu weer zou
verschijnen.

De carnavalswagens werden steeds bij Frans
Vosters in zijn schuur gebouwd.
Wekenlang waren ze daar samen aan het werk.
In 1996 hadden ze daar samen een grote wagen
gebouwd, met als thema “wip hexspres”. Toen ze
vlak voor de optocht de schuur uitreden bleef de
heks achter de pui hangen en brak af. In koort-
sachtig tempo en met flink wat stress begon men
weer opnieuw. Het resultaat: 2e plaats Netersel,
1e in Bladel en 2e in de Kempenoptocht en in
Bladel en Hapert de publieksprijs! Door de jaren
heen vallen ze met grote regelmaat in de prijzen.
Dan weer met mooie wagens, dan weer indi-
vidueel, dan weer samen met Corien of met Ste-
fan, het is te veel en te vaak om het hier allemaal
te vermelden. Op een gegeven moment mochten
ze de wisselbeker die hiervoor jaarlijks wordt uit-
gereikt houden. Maar dat vond Lies te veel en ze
schonk CV “de Buntstèkers” een nieuwe (en
mooiere) beker terug. En deze wordt nu nog uit-
gereikt voor de beste individuele prestatie in de
optocht van ’t Hupke. In 1998 wordt voor de laat-
ste keer door buurtvereniging ’t Beemke een
wagen gebouwd. Maar ook deze laatste keer
wordt er nog de eerste prijs behaald tijdens de
optocht hier. 

In 1995 zijn ze ook begonnen met optredens van
“het artiestencafé”. In wisselende bezetting traden
ze dan samen op tijdens zittingsavonden. Deelne-
mers o.a. : Tonnie van Houtum, Harrie van Hoof,
Corrie Schenning, Harrie Schenning, Corien Pari-
daans, Henk Michiels, en Simon Mommers. In
2000 hadden ze een heel succesvol optreden met
een André van Duin medley tijdens de zit-
tingsavond bij
‘Camping de
Couwenberg”.
Dit “artiesten-
café” heeft
diverse suc-
cesvolle optre-
dens gehad t/m
2001.

In gesprek met…. twee échte Buntstèkers
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Annelies met Corien Paridaans 2000

Niet alleen met Stefan maar ook met Corien Pari-
daans heeft ze in diverse optochten meegelopen.
In 2000 hadden ze een eenvoudig idee gekop-
peld aan een sterke act. Als twee lakeien liepen
ze mee, waarbij ze gedurende de hele optocht
hun gezichten zo stijf in de plooi hielden of ze
bevroren waren. Het resultaat was weer een
eerste prijs in Netersel, maar ook in Bladel. In
2001 als “vi(e)russen” met een knipoog naar de
opkomst van de computer en internet. In de
optocht liep ze samen met Corien en twee pop-
pen, omdat ze anders niet in de categorie “indi-
viduele” mochten meedoen. Resultaat: 1e prijs
Netersel, 1e prijs Bladel en de 2e in Hapert.  

Annelies en Corien met twee poppen. 2001
In 2006 is ze weer samen met Stefan succesvol
met hun optreden als “halfzusters” wat weer een
eerste prijs oplevert in “’t Hupke”. Ook in 2007
als “mensenschouw” samen met Stefan en het
wordt saai….. weer de eerste prijs in de categorie
individuele. En tenslotte, in 2008 loopt ze alleen
als “unne rooie loper” .

Annelies en Ste-
fan tijdens de
optocht in 2006

In 1997 begint
Stefan ook met
optredens tijdens
het kindercar-
naval. Eerst met
een poppenkast
en later met het
clownsduo “Snoes
en Knoes” was geboren. Hiervoor bedenkt hij het
verhaal en schrijft ook het script. Het eerste jaar
deed hij dit optreden samen met Karin Waalen,
maar deze was al twee weken voor carnaval zo
zenuwachtig dat ze niet meer kon eten en slapen.
Daarna wordt Nienke Engwerda zijn partner met
vele optredens op kinderfeestjes, bruiloften etc.
met als voorlopig hoogtepunt hun optreden tijdens
“Neterkids”, maar de oorsprong ligt natuurlijk bij
de Buntstèkers! In 1999 wordt Stefan jeugdprins
en Susanne Rooymans prinses.  Hij verteld: “In
die tijd mochten de jeugdprins en prinses nog niet
op de Prinsenwagen van de “Bunstèkers” plaats
nemen.  Ik heb Wim Smets wekenlang gestalkt
om het toch voor elkaar te krijgen, maar het
mocht niet vanwege risico’s die niet gedekt wer-
den door verzekeringen e.d. Mij is het dus niet
gelukt, een jaar later mocht het wel. En nu weet
bijna niemand meer anders dan dat jeugdprins
en prinses tijdens de optocht vóór op de Prinsen-
wagen van “de Buntstèkers” te zien zijn. In 2003
wordt de broer van Stefan, Patrick,  jeugdprins. 
Uit bovenstaande blijkt wel dat wij hier te maken
hebben met echte, actieve Buntstèkers. Wat niet
wil zeggen dat ze de rest van ’t jaar op hun lauw-
eren rusten; integendeel. Stefan is ruim 12 jaar lid
van de drumfanfare, en heeft jarenlang toneel
gespeeld bij “Pardoes”. En nu maakt hij al weer
plannen om een variétéprogramma te gaan
maken. Van den Ende Producties, de fa. Eyeworks
van Reinout Oerlemans en Talpa van John de Mol
zijn altijd op zoek naar goede en talentvolle
mensen. Iets voor jouw Stefan? Annelies heeft,
buiten het feit dat ze huisvrouw en moeder is, ook
nog een baan op de Lambertusschool en daar-
door werkt ze ook jaarlijks mee met het kinder-
carnaval. Tevens runt ze, nu een tijdje, hun Bed
en Breakfast-bedrijf D’n Ouwe Winkel aan de
Fons v/d Heijdenstraat. Hier heeft ze de
beschikking over 5 mooie kamers en kan 10 per-
sonen huisvesten. Mocht u dus een (groot) feest
gaan organiseren en kunt u niet alle gasten her-
bergen; haar telefoonnummer staat in de gids!
Uw gasten slapen dan in ieder geval in het huis
van “twee echte Buntstèkers”!
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De Hoeve 40, 5534 AD Netersel, Tel. 0497-682192, Fax: 0497-682436

Hendrik en de psychiater.
"Ik heb een probleem, dokter. Iedere keer als ik naar bed ga, denk ik dat er iemand onder zit. Ik ben bang en ik denk dat
ik gek word.". "Kom een jaar lang in behandeling bij mij, zegt de psychiater. Kom drie keer per week op therapie en dan
zullen we er wel in slagen om die angsten te bedwingen. "Hoeveel rekent u?" 
"50 Euro per bezoek.", antwoordt de psychiater. "Ik zal erover denken", zegt Hendrik. Zes maanden later treft de psy-
chiater Hendrik toevallig op straat. "Waarom ben je nooit meer langs gekomen voor behandeling van je angsten?"
vraagt de psychiater.
"Nou, 50 Euro per bezoek, drie maal per week en dat een jaar lang is een hele hoop geld voor een arme sloeber als ik.
Een barkeeper genas me voor 10 Euro.   En ik was zo blij dat ik me zoveel geld bespaard had dat ik een mooi nieuw
autootje gekocht heb." "Is het echt?  En hoe, als ik vragen mag, heeft die barkeeper je genezen?"
"Hij zei me dat ik de poten onder mijn bed uit moest zagen!  . . . . . Er kan nu niemand meer onder!!!'
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Peter en Els benoemd tot Opperbuntstèker
Vorig jaar op maandagavond tijdens carnaval heeft de carnavalsvereniging Peter en Els Tummers-v. Dun
benoemd tot Opperbuntstèker. Zij kregen deze onderscheiding om verschillende redenen. Toen wij als car-
navalsvereniging uit wilde wijken naar de Poel vanwege de grote verwachtingen die wij hadden met onze
jubileumzittingsavond , kregen wij van hen alle medewerking. We mochten zelfs hun meubilair gebruiken
om de zaal in te richten. Het voorstel om op maandagavond Perfect Dialect te laten komen werd meteen

aangenomen. Waar dat toe geleid heeft is inmiddels
bekend, zij staan ook dit jaar weer in onze Residentie
op maandagavond. Ze hadden wel gezegd dat ze zelf
de café en de zaal zouden versieren, maar dat dit op
zo’n spectaculaire manier zou zijn hadden wij ook niet
verwacht. Ook vanwege hun grote betrokkenheid, wat
bleek tijdens de playbackshow voor volwassenen. Hier
deden zij zelfs samen aan mee als Meat Loaf met Par-
adise by the dashboardlight. Vaak zijn in het verleden
mensen benoemd tot Opperbuntstèker die zich al ver-
schillende jaren verdienstelijk hebben gemaakt. Dit keer
zijn de rollen omgedraaid, en hopen wij dat we nog
jaren van deze samenwerking mogen genieten.
foto:  Peerels maandagavond



Hoi Buntstèkers en Buntstèkerinnekes

We zijn een groep van 20 leden waarvan de
meeste in het eerste en tweede leerjaar van Pius
X zitten. Al weer 2 jaar geleden zijn we gestart
met een groep van ongeveer 10 jongens. Na het
eerste jaar kwamen de meiden onze groep ver-
sterken. Nu worden alle ideeën weer beter uit

gewerkt. Zo
komen er van
alle kanten
goede tips  om
alles nog beter,
leuker en
mooier te
maken! We
worden als
groep steeds
zelfstandiger
en maken onze
wagen hele-
maal zelf onder
het toeziend
oog van onze
ouders!

Dit jaar doet onze groep De Buntpollen weer
mee aan de optocht in ’t Hupkè Vanaf oktober
zijn we elke vrijdagavond en zaterdag te vinden
bij onze bouwplaats op de Meierweg bij familie
Van de Ven. De Buntpollen vinden het super gaaf
dat zij ook dit jaar weer gebruik mogen maken
van hun schuur en gereedschappen. Wij zijn
nog flink aan het bouwen en ondanks de  kou
die we hebben gehad waren we de eerste groep
in Netersel die aan het plakken waren.. Natu-
urlijk verwachten wij dat we dit jaar de mooiste
wagen in de optocht zullen laten verschijnen.

Zo doen we niet alleen mee in Netersel  maar
ook lopen we ook weer in de optochten van
Bladel en Lage Mierde. Wie weet komt het er

nog van om ooit nog in de Hapertse Kempen
optocht en de lichtstoet in Bladel mee te lopen.
Uitdagingen genoeg voor ons klein clubke in ’t
Hupkè.

We hebben vorig jaar in Netersel de aan-
moedigingsprijs gewonnen. Natuurlijk zijn wij
als jonge bouwersgroep hier heel erg blij mee.
Dit geeft ons een nieuwe uitdaging om dit jaar
dan ook weer met iets geweldig moois te komen.
Met de loopgroepen hebben wij de 2e plek
gehaald waar we erg trots op waren. Voor ons
gaat het natuurlijk om de gezelligheid en plezier
en is het niet om de prijzen te doen!! (al hoe
wel…).

Jeugdvereniging De Buntpollen heeft vorig jaar
het logo gekozen dat hiernaast staat afgebeeld.
Een jong vrolijk mannetje dat wel weet wat
feestvieren en carnaval is.  Wij willen dan ook
het gehele jaar activiteiten organiseren en niet
alleen met carnaval. Denk hierbij aan
kanovaren, barbecue, statiegeld flessenactie en
natuurlijk de twee maandelijkse vergaderingen.
Bekijk onze mooie website 
www.buntpollen.netersel.net voor foto’s, donaties
of eventueel reacties in ons gastenboek.

Groetjes en tot ziens. 
Namens J.V. De Buntpollen, Hugo Maas
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KABOUTER PLOP
Ik ben kabouter Plop en samen met m’n vrienden
Kun je me altijd in mijn paddestoeltje vinden
Dit hier is Kwebbel, die praat en praat en praat

En dit is Lui die
slaapt van ’s-
Morgensvroeg
tot ’s-Avonds
laat
Dit hier is Klus,
die knutselt toch
zo graag 
En ik zal jullie
vertellen wat er
is gebeurd van-
daag 

’s-Avonds was er
feest in mijn
Melkherberg, en
alle kabouters
zouden verkleed

naar het carnavalsfeest komen. Ik had overal
slingers omhoog gehangen en de tafeltjes en
stoeltjes versierd.
Toen ik daarmee klaar was, bakte ik wel vijf
Ploptaarten en een heleboel Plopkoeken. En dan
wilde ik mij ook gaan verkleden voor de car-
naval.
Maar plots stormde Kwebbel mijn paddenstoeltje
binnen. Ze zag doodsbleek en ze had zo hard
gelopen dat ze haast geen woord kon uitbren-
gen. Ze vertelde dat ze in het bos een draak
gezien had, een echte vuurspuwende
draak. 
Natuurlijk geloofde ik er niets van, want
draken bestaan niet. En al helemaal niet
in ons kabouterbos. Maar Kwebbel
bleef volhouden en zei dat er in het bos
een draak zat.
Ik besloot samen met Kwebbel het bos
in te gaan, en op zoek te gaan naar de
draak.
We vertrokken. De avond viel en
daarom was het onder de bomen al
halfdonker. Maar hoe we ook zochten,
we vonden geen draak. Gerustgesteld
gingen we terug naar mijn padden-
stoeltje.
Kwebbel en ik zaten gezellig samen te
genieten van een beker Plopmelk, toen
plots het deurtje van mijn Melkherberg
openging. 
Deze keer was het Klus. Hij stormde

naar binnen en zei dat hij groot nieuws
had. Hij had buiten in het bos gegrom en
gepiep gehoord. Meteen vertelde Kwebbel
dat dit de draak was, die zij in het bos had
gezien. 
Heel voorzichtig gingen Kwebbel, Klus en ik
naar buiten naar de open plek in het bos.
Recht naar het geluid toe. En dan……dan
zagen we het! Onder een boom tegen de
rand van de open plek, zat een draak! Heel
stilletjes gingen we dichterbij zodat de
draak ons niet zou horen. De draak gromde
en bromde nog steeds, maar bewoog niet.
Maar toen we bijna bij de draak waren,
trapte Klus op een tak. De tak kraakte
luid…. en de draak deed zijn ogen open.
Kwebbel, Klus en ik liepen gillend en zo
hard als we konden weg naar mijn padden-
stoel. Toen hoorden we de stem van Lui
achter ons. “Volgen ons” riep ik luid, terwijl
ik nog rende. “Er zit een draak in het bos”.
Eindelijk….. we waren er. Maar Plopperde-
plop! Toen we ons omdraaiden zagen we
vlak achter ons de draak staan! En de
draak praatte! De draak vertelde dat hij
zich alvast vermomd had voor het feest die
avond, en dat hij in het bos in slaap was
gevallen. Pas dan begreep ik het. Die
draak… dat was gewoon Lui! Wat een
opluchting! Ook al wist ik natuurlijk dat
draken helemaal niet bestaan.   

Plopperde plopperde Plop
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ANDRÉ WOUTERS            

TEL:  0497336913
DE LEI 14 • NETERSEL

GSM: 0653493965
WEBSITE: WWW.APWAUTOS.NL

HET AUTOSERVICESTATION VAN
NETERSEL

ONDERHOUD-REPARATIE-VERKOOP 
ALLE MERKEN

BEKERHUIS VESSEM
voor al uw sportprijzen en vaantjes
J. Joosten, Putterstraat 53, 5512 BL Vessem
Telefoon 0497-591691, Fax: 0497-591099
Mobiel: 06-51231408
E-mail: jan1.joosten@kpnplanet.nl

De ezel
Op een dag verhuist de kleine Wouter naar de provincie en koopt bij een oude boer een ezel voor 100 euro. De boer moet
de ezel de dag erop bij Wouter thuis brengen. Maar die bewuste voormiddag: "Sorry jongen, maar ik heb slecht nieuws,
mijn ezel lag deze ochtend dood toen ik hem wilde voederen." "Wel dan, geef me gewoon mijn 100 euro terug."
"Maar dat kan ik niet. Ik heb alles al uitgegeven ." "Wel goed dan, breng me dan toch die ezel maar."
"En wat ga je er wel mee doen dan?" "Wel, ik ga hem als prijs verloten in een tombola."
"Maar je kunt toch geen dode ezel verloten !"
"Zeker weten van wèl! Ik zal gewoon aan niemand zeggen dat ie dood is."
Daarop bedenkt de boer dat het eigenlijk zijn probleem niet is, en vindt dat hij het voorstel van de jongen niet moet
afkeuren. En hij levert dus de dode ezel af bij de kleine Wouter. Eén maand later loopt de boer nog eens bij de kleine
Wouter langs: "En, jongen, hoe is het nu met mijn dode ezel afgelopen?"
"Wel, zoals ik je al zei, ik heb hem verloot. Ik heb in het totaal 500 Tombolabiljetten van 2 euro per stuk verkocht en
uiteindelijk



“oplossingen zie laatste pagina”



CITROËN
Automobielbedrijf 
Lavrijsen

Industrieweg 9
5527 AJ Hapert
Telefoon 0497-382781
Fax: 0497-386490
Mobiel: 06-53400845

VOSTERS-PULLES

NETERSEL 0497-682431
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Mauriceke :
De  75-jarige Maurice gaat voor zijn jaarlijks  onderzoek naar de dokter. 
Alle testen  leveren normale uitslagen op. Als hij  terugkomt voor de uitslag, legt de dokter hem  uit dat fysiek
gezien alles in orde  is. Hij  vraagt: 'Hoe is het mentaal en emotioneel met u  gesteld ? Ben je tevreden met je
situatie, en  hoe is uw verhouding met God ?'
Antwoordt  Mauriceke: 'Ik heb een heel goeie relatie met  God. Hij weet da'k slechte ogen heb, en bvb.  vannacht
heeft hij ervoor gezorgd dat  wanneer ik 'naar 't WC moet, het licht vanzelf  aangaat En wanneer da'k gedaan
heb, gaat het  licht vanzelf terug uit.' Amaai,' zegt de  dokter: 'dat is echt ongelooflijk ! '  
Wat  later op de dag belt de dokter met Roza, de  vrouw van Maurice.
Hij zegt: 'Met de  gezondheid van Mauriceke is alles in orde, maar  ik wou toch nog eens wat vragen over zijn
relatie met God. Is het waar dat als hij 's  nachts moet gaan plassen, het licht vanzelf  aangaat en nadien
vanzelf terug uitgaat?' Roept Roza verbolgen: 'MILJAARDE !!Dien ouwe heeft weer in de  ijskast gepist!!' 



“RIDDER in de ORDE van de BUNSTÈKERS”
Tijdens de drukbezochte receptie
ter gelegenheid van het 33-jarig
bestaan van onze vereniging vorig
jaar, is Wim Smets benoemt tot
“RIDDER in de ORDE van de
BUNTSTÈKERS”.

Als een van de oprichters is hij
hiervan de enige die na al die
jaren nog actief is binnen de
vereniging. In 1978 uitgeroepen tot
Prins van de Buntstèkers en sinds
1980 vervulde Wim de functie van
voorzitter. Het jubileumjaar vond
hij een mooie aanleiding om de
voorzittershamer door te geven
aan een jongere generatie omdat
hij het na 33 jaar nu toch wel

genoeg vindt. Niet dat hij bij de pakken neer gaat zitten, integendeel. Hij blijft nog altijd actief op
verschillende terreinen, veelal samen met zijn vrouw An. Klussen in en om huis, hier en daar
schilderen, de voetbalvereniging, zijn kinderen en kleinkinderen en hun vakantiehuis in Zeeland. En
ik ben er van overtuigd dat Wim er weer zal zijn, mocht de carnavalsvereniging een beroep op
hem doen, in welke hoedanigheid dan ook. In 2006 heeft hij een lintje gekregen voor zijn verdien-
sten voor Netersel en sindsdien mag hij zich “Lid in de Orde van Oranje Nassau” noemen. En nu
dus ook nog “Ridder in de Orde van de Buntstèkers”. Ik weet niet waar hij het meeste blij mee is??
Wim, nogmaals bedankt voor alles wat je gedaan hebt voor “de Buntstèkers”.
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Een goed advies is veel waard!

Beemke 61
5534 AG Netersel
Tel: 0497-682869

‘s maandags gesloten

Loonbedrijf

GEBR. VERMEULEN

Bladel
Telefoon 0497-381417

Een auto waarin een koppel zit wordt aangehouden door de politie. Is er iets , agent, vraagt de man aan het stuur. Agent:" ik moet U ver-
baliseren omdat U 75km/u reed waar U maar 50 mag rijden." Man:" allé agent ik reed ten hoogste 60." Vrouw tegen man:" maar Kees toch
ge reed zeker 80" Kwade blik van man naar vrouw Agent:" ge krijgt ook nog een boete omdat uw achterlicht kapot is" Man:" allé agent dan
moet dat juist gebeurd zijn " Vrouw tegen man:Kees, vorige week zegde nog dat ge dat achterlicht moest vervangen, dan zijt ge dat ver-
geten." Kwade blik van man naar vrouw. Agent:" en, meneer, ook nog een boete omdat ge uw gordel niet aan hebt." Man:" allé agent dat kunt
ge niet maken want ik heb hem uitgedaan toen je van je moto stapte en naar mij toekwam" Vrouw tegen man:" maar Kees, ge doet nooit uw
gordel aan, ge vindt dat te lastig. De man geraakt over zijn toeren en roept tegen zijn vrouw:"WILT GE NU EINDELIJK UW SNAVEL EENS
HOUDEN" Agent tegen vrouw:" roept uw man dikwijls zo tegen U mevrouwtje?" Vrouw tegen agent:" nee agent, alleen als hij zat is."

Voor een betrouwbaar advies en
uitstekende service!

Bekijk ons volledige woningaanbod op 
www.vanlimpt.nl

Sniederslaan 156 - 5531 EN Bladel
Telefoon 0497-361090

www.vanlimpt.nl - info@vanlimpt.nl

• Inkoop diverse oude materialen
• Gratis container plaatsing
• Voor u gewogen en à la contant afgerekend

M E T A A L  R E C Y C L I N G

Denestraat 2 - 5541 RL Reusel
GSM Willem 06-53437067
GSM Will     06-53707943
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Erik Amting, baliemedewerker en voorraadbeheerder voor groengele tractoren, mag nu eens
op de bank beginnen, als die maar niet omvalt…
Wil Jansen, fanatiek voetballer en voetbalcoach, houd vanaf de dug-out het wedstrijdverloop
nauwlettend in de gaten en…..heeft het nummer van Huub.
Ferd van de Ven, kan als boer, nieuwe prins en oud docent als geen ander adviseren, hij geeft
bovendien enkele jeugdgroepen de ruimte om een eigen wagen te bouwen, als het maar geen
LaRo 109 wordt.
Harrie van Hoof, fietsenmaker en freelancer buitenshuis, houd de bierstand op peil maar kan
nog wel wat oefeningen met de bal gebruiken.   
Adriaan Hendriks, kippen- en eierboer, woont wat achteraf, voelt zich wel thuis in de ren en
kan ook redelijk goed de nul houden. 
Peter Michiels, hij lijkt tegenwoordig meer op ‘n aannemer dan een koeienboer maar stroopt
voor dit partijtje graag nog eens de mouwen op.
Henk Michiels, elektrisch manneke dat niet alleen de stroom ‘pruuft’ maar ook het goudgele
vocht met witte kraag kan laten stromen. 
Pieter Meulenbroeks, toerboertieker, gaat van boer tot boer en ziet ook dat potje op de hei
helemaal zitten.
Frans van Luffelen, adjudant en steun en toeverlaat van de nieuwe prins, heeft bij het leiden
van een partijtje zelden zijn fluit nodig.
Henk Michiels, minicampingbeheerder en fanatiek voetballer en fietser, voelt zich prima thuis,
midden tussen de strijdende partijen.
Simon Mommers, makelaar van beroep rijdt in vrije tijd rond in een zelfgebouwde auto en geeft
graag aanwijzingen aan de voetballeken.
Frans Waalen, hoofdman van de guld, steeds meer werkzaam buitenshuis en is ook hier op de
hei natuurlijk van de partij.
Wim van der Heijden, Koeienboer woont in het stiltegebied aan de hei ver achteraf, kan het
van daaruit allemaal rustig bekijken.
Perry Roozen, zowat de enigst overgebleven varkensboer in Nittersel en nieuw in de raad, zal
tussen de oudgedienden snel het benodigde niveau halen.
Harrie Schenning, koele kikker, staat immers altijd in de kou te werken, heeft het meteen in de
gaten als ze ’t over hem hebben.
Ben Maas, leraar aan de Rooi Pannen in de richting horeca, heeft een enorm strijdgevoel maar
houdt niet zo van het schopperige strijdgewoel.
Ed Michiels, ijzervreter aan landbouwmachines, gaat ten aanval vanuit de verdediging.
Stan Kerkhofs, heeft geen last van hoogtevrees en heeft, na de nieuw gebouwde ‘boerderij’,
voortaan hogere doelen. 
Wim Vissers, fietsfanaat in zijn vrije tijd en op het werk: druk, druk, drukker, heeft ondanks zijn
sportieve inzet altijd een vriendelijk oog voor de toeschouwer.



Met de koffers op Schiphol

Ik stond vorige week op Schiphol met drie koffers bij de

incheck balie:
"Deze koffer moet naar Milaan, deze naar Barcelona en

de laatste moet in Moskou zijn."

Baliemedewerkster: "Maar meneer, dat kan helemaal

niet!"
Ik: "Jawel, dat hebben jullie de vorige keer ook met mijn

koffers gedaan." 

De meester wil een grapje uithalen. "Ik zal 2 vragen
stellen," zegt hij. " Als iemand de eerste vraag raadt,
hoeft hij de tweede vraag niet te beantwoorden. Hoeveel
haren heeft een koe?" Het is doodstil in de klas. Na lang
nadenken steekt Jantje zijn vinger omhoog. Jantje
zegt:"37.967.234 haren meester!" "Hoe kom je daar nu
bij?" vraagt de meester verbaasd. "Dat is vraag 2 meester,
die hoef ik dus niet te beantwoorden!"

Spreuk van de dag 
De grootste afstand tussen twee punten is eenmeningsverschil.

Een Schot zag een vriend en landgenoot in een splin-ternieuwe slee van een wagen rondrijden en vroeg hem hoe hijaan dat voertuig kwam. En de vriend vertelde: "Dat is zogegaan. Ik stond bij de snelweg te liften, toen er een meisjelangs kwam, in deze auto, en die nam me mee. Toen we eenpoosje hadden gereden, draaide ze ineens een landweggetjeop. Ze trok al haar kleren uit en vroeg me smekend: 'Neemwat je wilt!' Nou, toen heb ik haar wagen genomen."

Voorbeeld van een spreekwoord'Kris, kun jij een voorbeeld geven van het spreekwoord "Eerlijkduurt het langst"?' vraagt de juf. 'Als ik mijn sommen over-schrijf van Erik, dan duurt het kort. Maar als ik ze eerlijk zelfmaak, dan duurt het lang.'
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Optochtlied 2008 (jeugd)
Wijze: In het zuiden

Refrein:
Zwaai, lach, zing
Want we zijn hier allemaol
Zwaai, lach, zing
En we hebben heel veul lol
Zwaai, lach, zing
En we weten toch een ding
’t Minihupke is vandaog ok an de swing

Gele rok en rode pruik
De hele groep was erg leuk

(in ’t Hupke 2x)
Want hoe schÔner dé ge kekt
Hoe beter dé ge dan wer lijkt

(in ut Hupke 1x)

De goal stond midden op weg
En wat hon ze ’n bekers zeg

(in ut Hupke 2x)
Mar wat doen we met zun allen
Dat is natuurlijk carnavallen

(in ut Hupke 1x)

Mike en Nikky den wer mee
En ze waren heel tevree
Hij gaf de bal een flinke mep
Zij kreeg hem bijna tegen hur klep

Deze groep, ja zeg nou zelf
Drie er van die waren elf 
Wer ander hon un hoedje op
De hille groep die was echt top

Mee het kanon een grote knal
Ja dat past bij carnaval
Confetti vloog er in het rond
En belande op de grond

Sterren zakten dur het ijs
En 3 die hon un rijbewijs
Eentje viel er op de grond
De rest die dansten in ‘t rond

Deze twee hon we verwacht
De prins en prinses uit groep 8 
Mee prinses Maartje en prins Chris
Get er dit jaor vast niks mis  
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TIMMERBEDRIJF
* Machinaal

* Nieuwbouw

* Renovatie

A. DE BRUIJN
De Lei 1
Telefoon 0497-681811

Alle Grafische 
technieken en meer...

www.allcolor.nl 

Drukken en printen geeft ongekende speelruimte!

Lange Voren 16b
5521 DD Eersel
T 0497 331 331
F 0497 331 339
E info@allcolor.nl

voor drukwerk, periodieken,
vouwen, nieten, lijmen, nummeren,
mailingen, stanzen, prägen, inbinden,

plastificeren, postaal verwerken,
printing on demand, opmaak,

hoog volume printwerk 
en nog veel meer...

Daarvoor moet je bij FIXET BLADEL zijn....

met de voordelen van de speciaalzaak én
de voordelen van de traditionele bouwmarkt
onder één kap, vindt u bij ons
ALLES voor HUIS én TUIN,
bezoek ons Interieur-Ideeën Centrum met
o.a. sanitair showroom én
we kunnen alles op maat leveren uit onze 
HOWIK®  HOUTINDUSTRIE,

dus tot ziens bij....
5000m2 FIXET BLADEL

Telefoon: (0497) 38 17 95
Industrieweg 3  BLADEL

uw service Bouwmarkt

Een pastoor, een dominee en een rabbijn
hebben een discussie: wat is een goede meth-
ode om uit te maken hoeveel van de
kerkinkomsten aan God gewijd moeten wor-
den? De pastoor zegt: "Ik weet een goede
manier: we trekken een cirkel op de grond en
proberen al het muntgeld er van een afstand-
je in te gooien. Wat buiten de cirkel valt, is
voor God." "Ik weet wat beters," zegt de domi-
nee: "We trekken een streep op de grond bij de
muur en daar gooien we het geld naar toe.
Alles wat tussen de streep en de muur blijft
liggen, is voor God." "Dan weet ik nog wat
beters," zegt de rabbijn: "We gooien al het geld
in de lucht. En wat God vangt, dat mag 'ie
houden."

MET CARNAVAL IN
POLONAISE NAAR DE
VERSHOF IN BLADEL

SNIEDERSLAAN 49, BLADEL
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PUZZEL
Op deze pagina staat een puzzel, maar geen gewone puzzel uiteraard. Dit jaar gaan we op jacht naar de
schat. Hieronder vind u enkele aanwijzingen die u kunnen leiden naar de verborgen schat ergens in t
Hupke. Maar die aanwijzingen krijgt u niet zomaar, daar moet u onderstaande puzzels voor oplossen. Elke
oplossing kan u dichter bij de verborgen schat brengen. De schat is een persoonlijke medaille van Prins
Frans d n 33ste. Degene die de schat gevonden heeft moet deze bij hem bezorgen. Van hem ontvangt de
winnaar dan  22,-.

Zoek de onderstaande woorden in de puzzel. De overgebleven letters vormen een zin die de oplossing kan
bieden naar het vinden van de schat.

P Z I E K E N B E Z O E K O B P U T

W R E S I D E N T I E I D E E I E H

A E I T A M A L C O R P N E D R K C

K B U N T S T E K E R H O S S E N A

I O P A S T O E T S R O V F V S T R

R E K E B V B O E R E K A P E L S D

E A E N B I E R N O G O S D T E C R

M V I A G N P R E T N F G N L J H E

A D T E R H U P K E E F N E E T R V

R O P T O C H T G I V I I H R A O O

Z O E U E T E A T V E E T C E R B L

A N C D P E W J O B R Z T A N K B E

R O E I E N E R A U K E I L O P E T

C A R N A V A L P N L T Z N T A L U

S L O C H K L E U T E I R F G T E E

U A O T O O B O E R E N K I E L R L

E A A L N E L L I A D E M T P E O S

N F S G M U U G G A D S N E O W S A

Alaaf Carnaval Kar Pret Stoet
Amerika Eitje Keu Kei 2x Tapkratje
Aswoensdag Fit Koffie Prinsverkiezing Ton
Ballon Friet Kok Proclamatie Verkleed
Bed Gaas Lachen Receptie Vetleren
Beker Gon Leut Residentie Vorst
Bier Groep Lol Roeien Wagen
Boerekapel Hei Medaille Schrobbeler Ziekenbezoek
Boerenkiel Hossen Muug Sleuteloverdracht Zittingsavond
Bunt Hupke Neus Soep Zot
Buntsteker Idee Optocht Slok
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Uitslag puzzel CV krant vorig jaar
Ben en Tom van der Heijden hadden de verbor-
gen schat uit de puzzel van de CV krant van
vorig jaar gevonden. Deze hing aan een klein
paaltje achter het publicatiebord bij ‘de Poel’.
Samen ontvingen zij € 22,- en een persoonlijke
medaille van Prins Frans d’n 33ste. Hieronder
een korte uitleg van de puzzel. Oplossing van
de woordzoeker: Op werpafstand van de route
van de optocht. Oplossing rebus: Niet als een
echte schat in de grond, nee deze schat ligt
gewoon in het zicht, je hebt dus geen schop
nodig. Oplossing via cryptogram: vanaf hier
een mooi uitzicht over een driehoekig plein met
bomen daar om heen. Eerste aanwijzing in van
A tot G: Hij is zeker geen valse, slaat op de
starter (het beeld voor de Poel) die stilstaat, en
dus zeker geen valse starter is. Hij zou je zeker
zien zonder zijn hoofd te draaien als je de
schat gevonden hebt. De laatste aanwijzing dat
hij momenteel in een scheiding zit bracht je
naar de scheiding (tuin) van de Poel met Ver-
hees. Daar staat een houten paaltje van 20 cm waar de schat aanhing.
Namens de redactie van de CV krant bedankt voor de leuke reacties die we over de puzzel
ontvangen hebben.
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Keukenmontage • Badkamers
Schilderwerk • Timmerwerk

Montagewerk • Onderhoudswerk

Vessemseweg 13 M. 06 20 368 570
5528 CB Hoogeloon    info@hazelbag.com

TAXIBEDRIJF
Coppens ’De Mulder’ v.o.f.

Bladel: Tel. 0497-383838
Reusel: Tel. 0497-641706

Molenstraat 3 - 5541 CK Reusel

• taxi • ziekenvervoer
• rolstoelvervoer
• groepsvervoer

FAX: 0497-643771

Ontgoocheld kijkt de chef op zijn uurwerk en beseft dat zijn
bediende niet op tijd zal komen met het rapport voor de ver-
gadering die op punt staat te beginnen. Hij neemt de telefoon
en belt zijn bediende thuis op... 
-“Hallo" antwoordt een kinderstemmetje heel stil. -“Hallo. Is
uw vader daar?" 
-“Ja , hij is hier..." antwoordt het kind heel stil  -“Kan ik hem
spreken ?" 
-“Neen" antwoordt het stemmetje  fluisterend
Een beetje verwonderd, wil de chef toch met een volwassene
spreken :  
-“En je moeder, is zij daar?". -“Ja zij is hier".  - “Kan zij met mij
spreken?".   
-“Neen. Zij is bezig".   - “Is er iemand anders bij jou?".  -“Ja..."  
-“Wie?".  -“Een politieman". Een beetje verwonderd vervolgt de
chef:
- Wat doet die daar?? -“Hij spreekt met papa, mama en een
brandweerman”.
Een groot lawaai klinkt aan de andere kant van de lijn en de
chef vraagt met schrik in het hart: -“Wat is dat lawaai ???". -
“Een helicopter". -“Een helicopter???". -“Ja , die van de fed-
erale   politie. -“Maar wat gebeurd daar toch??? En het fluis-
terend stemmetje zegt lachend:“ Sssst... Zij zijn mij aan het
zoeken!!!"

Alles voor de alledaagse fiets- mountainbike - racefiets



Optochtlied 2008.
Wijze: In het zuiden.

Refrein:
Drink, lach, zing
Leef je leven helemaal
Drink, lach, zing
Want je leeft maar ene maal
Drink, lach, zing
En onthou dat ene ding
Ieder mens is wel uns even een zuiderling

1
’t hele durp gaat steeds vooruit
Iedereen hing de vlag uit            (in ut Hupke 2x)
’t is un  heel apart verhaol
Dur hangt er zelfs eentje in Blaol  (van ’t Hupke 1x)

2
De drumfanfare wer vurop
Nou die mensen die zen top         (in ut Hupke 2x)
40 jaor zen ze nou oud
Ze gon zeker dur vur goud           (in ut Hupke 1x )

3
’t vrouwke liep op hur gemak
En ze hoi un  lamme tak              (in ut Hupke 2x)
En dieje vent die was wat stijf
Mee nun hark op zun lijf              (in ut Hupke 1x)

4
De tapkratjes hon wel pech
De kop bleef steke in de heg
Ze hon ’n hil mooi pakkie aan
En leken veul op ’n Afg(h)aan

5
Het waoide nou niet erg veel
Met un vlieger aon zun steel
Hij bleef mer zuuke nur z’n mouw
En verrekte van de kouw
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6
Ze hon ’t hil schon vur elkaor
Mee hun guld van 50 jaor
Het kunningspaor dat leek wel echt
Ze kunne bij de guld terecht

7
Carnaval was vrug van’t jaor
Dorrum was ie nog nie klaor
De doos viel telkens van de waoge
Over Peter niet te klaoge

8
O wat was die dame mooi
Ze liep hillemaol in ’t rooi
De buntpollen,  tis nie geloge
Hon un pop mee grote ogen 

9
De vrouw heur tas zat vol mee geld
Ze kreeg ut bijna niet geteld
Dun boef die kwam heel snel uit bos
En hij peerde er op los

10
De mooiste waoge van’t geheel
Ja, nou zeg ik niks te veel
Ze trokken allemaol ten strijde
Veule jongens, mer ok meide 

11
Van onze prins zen wij nie bang
Al is hij dan 2 meter lang
Mee hem kan carnaval niet stuk
Dat is dan ok wer geluk
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1. Voor Chris Vosters en Maartje Bressers was carnaval 2008 wel heel bijzonder. Zij waren
dat jaar jeugdprins en jeugdprinses en mochten prins Frans d’n 33e begeleiden in ’t
Hupke en ’t Mini-Hupke.

2. Twee weken voor carnaval wisten Maartje
en Chris zelf dat ze jeugdprins en –prinses
werden. In die periode werden er door
juffrouw Joke foto’s gemaakt voor de
vetleren en voor de proclamatie. Ook
moest er een mooie proclamatie in elkaar
geknutseld worden.

3. Na de bekendmaking wie er jeugdprins
en –prinses was, mochten ze hun procla-
matie voorlezen op het podium. Daarna
begon groep 1 tot en met groep 6 met spelletjes, welke groep 7 en groep 8 mochten begelei-
den en deden sommige kleuters playbacken. 

4. Buiten aan huis mocht het natuurlijk ook versierd
worden, want nu moest iedereen weten dat Chris  

en Maartje jeugdprins en
–prinses waren. Bij Chris
hadden De Barbiertjes voor
de aankleding gezorgd en
bij Maartje de ouders.  

5. Op zaterdagmiddag was
het spannend, koud maar
vooral heel leuk op de prin-
senwagen. Je kunt de
wagens dan heel goed zien
en op de prinsenwagen was
het ook gezellig. Chris vond
dit wel het leukste. 

6. Dinsdagmiddag is er de kindercarnaval met de play-backshow voor de kinderen. Vorig jaar hadden vele kinderen hun best gedaan om een
leuke act in elkaar te zetten, hierdoor was het jureren wel wat moeilijk. Maartje vond dit
wel het leukste om te doen. Ook hadden Chris en Maartje zelf opgetreden. Ze hadden
samen met alle andere kinderen uit groep 8 een liedje.

Wij, prinses Maartje en prins Chris, 14e in de rij van de jeugdige adel van ’t Hupke,
Tijdelijk heerser over het Mini-Hupke.
We z’n trots dè we in dees jubeljaor als prins en prinses langs prins Frans meuge staon.
We z’n blij dè we in het Mini-Hupke ut start schot vur carnavel meuge geve.
Wij verkloaren hierbij:
Ten eerste: Dè ik prins Chris mee al m’n mede voetballers steeds beter goi

presteren, 
es as gullie dè nie gelufd moette soterdags mer us komme kèku.

Ten tweede: Dè iok ik prinses Maartje mee sporten nie mis ben want al is de korf
nog zo hoog,
ik gooi de bal d’r in mee une boog.

Ten derde: Dè ik bij de Mini Barbiertjes vur het twidde jaor weer m’n beste beentje
vur zet.
Ten vierde: Dè ik vur het urste jaor bij de Buntpollen actief ben, en dè me dè

goed bevalt.
Ten vijfde: De ik dur elke wèèk te fitnissen nu in top conditie ben vur car-

naval.
Ten zesde: Dè ik als trompetist mee dees daogen hard van de toren zal

bloazen.
Ten zevende: Dè we hopen dè jullie allemaol wir mee doen mee de mini-play-

back show, 
wor wij zeker van zullen genieten.

Ten achtste: Dè we hil de week vrij zèn en dè we zeker nie an de Cito-toets
zulle denken.

Ten negende: Dè de bunstèkers-vlag wappert an elk huis in Nittersel,
dus carnaval kan beginnen!

Ten tiende: Dè we ieder un super gaaf carnaval wensen, 
en we sluiten met het motto van 
Prins Frans d’n 33e:  Ik carnaval, jij carnavalt, 
wij carnavallen!!

Jeugdprins Chris en Jeugdprinses Maartje 2008
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Mestdistributie Transport
Gebr. van Herk B.V.

De Hoeven 16
5541 RJ Reusel
Tel.: 0497-641832
Fax: 0497-642465
E-mail: gebr.vanherk@wxs.nl

In de hemel zitten twee poorten. De ene poort is voor mannen die niks te vertellen hebben gehad in
't leven. De andere poort is voor mannen die alles te zeggen hebben gehad. Bij de eerste poort
staat een rij van hier tot Tokio. Bij de andere poort staat een man. Petrus is druk bezig met de
lange rij, en roept naar de ene man: "Weet u wel zeker dat u goed staat?" Zegt de man: "Weet ik
niet, ik moest van m'n vrouw hier naartoe."

Fons van der Heijdenstraat 6
5534 AV Netersel
Phone: 0031(0)497 - 68 24 19
Fax:  0031(0)497 - 68 22 84
E-mail:  denouwewinkel@live.nl
Site: www.denouwewinkel.nl

Pension B&B
D’n ouwe winkel

FRANS 
VEROUDE
M O N TA G E B E D R I J F
VOOR UW SANITAIR & C.V., 

ZINK EN DAKWERK
Fons van der Heydenstraat 6, 

5534 AV Netersel, Tel. 0497-682437



Vorig jaar werden de Buntstèkers en Buntstèkerinnekes verheugd met enkele rede-
nen waarom je beter een man kan zijn dan vrouw. Eén redactielid heeft daarop
gemeend, dat deze stelling toch ook anders gelezen kon worden. Hierbij dus:
waarom willen mannen best vrouw zijn:
• we kunnen ook buitenshuis een jurk of rok dragen zonder dat iemand zich afvraagt

of je travestiet bent.
• We kunnen ons lekker te buiten gaan aan chocola of andere lekkernijen, want de

reden blijft, je bent ofwel ongesteld of moet het binnenkort worden
• Niet de schuur, maar het huis is van JOU
• We hoeven geen fikse rekening te betalen bij het uiteten gaan
• We niet kaal worden
• We een nationale en internationale dag van de vrouw hebben
• We weten altijd zeker dat onze kinderen ook echt onze kinderen zijn
• We hebben altijd voorrang bij reddingsacties
• Wij zijn slachtoffers als onze mannen vreemdgaan
• Als wij vreemd gaan, zijn onze mannen stommelingen
• Wij kunnen bij een vriendin slapen zonder gelijk homosexueel genoemd te worden
• Wij kunnen verschillende dingen tegelijk doen
• De vrouw van een president is de first lady; de man van een vrouwelijke president

is???
• Als wij besluiten mannenwerk te doen, zijn we pioniers
• Als een man besluit vrouwenwerk te doen, is hij een flikker

EN TOT SLOT:
We doen alles wat mannen ook doen, MAAR WEL OP NAALDHAKKEN!!!
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Heeft u een personeelstekort voor lange of korte termijn, dan moet u bij

PRODUCTIE SERVICE HOLLAND zijn

Gespecialiseerd in handmatige productie, in- en ompakwerkzaamheden en laat u verrassen door onze superlage tarieven.

Tel. 0497-682151 te Reusel.

TEVENS HET ADRES VOOR AL UW VERPAKKINGSMATERIAAL

Hulselseweg 15    5531 PE   Bladel   Tel: 0497 - 387281 

Verzekeringen: keuze uit ca.
100 verzekeringmaatschappijen

Hypotheken: keuze uit 
ca. 40 geldverstrekkers

Wij wensen Netersel een 
prettige carnaval!!

De Beijer Bladel
Vakmensen in:

* Klepelmaaien, stobben en wortelfrezen en wegschaven
* Verkleinen en zeven van snoeihout en groenafval, inclusief stobben
* Cultuurtechnische werkzaamheden

Castersedijk 26, 5527 JS Hapert - Tel. 0497-381592 - Fax: 0497-384775
Mobiel: 06-5334002 - www.debeijerbladel.nl - E-mail: info@debeijerbladel.nl
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HOUTCENTRALE Z. EN P.
POLDERDIJK 9

5534 AB NETERSEL
TEL. 0497-681808

ZAGERIJ EN SCHAVERIJ
voor al uw haard- en kachelhout

maat pallets en balkhout
en standaard pallets

GARAGE 
DE KRUYF
VOOR AL UW REPARATIES EN 

ONDERHOUD
SPECIALIST IN AMERIKANEN

De Hoeve 13, 5534 AC Netersel
Telefoon 0497-682509

OOK VOOR DIGITAAL

V. Dissellaan 6a - 5531 BR Bladel
Tel. 0497-382531 - Fax: 0497-381835

www.foto-driesen.nl

Tafels
Stoelen
Praattafels
Barkrukken
Springkussen
Verlichting
Glazen
Parasols
Koelingen

Bloemwerken

De Hoef 10  *  5528 CA Hoogeloon  

Tel. 0497-681390

14 dagen geleden las ik in de krant: 
ROKEN IS DODELIJK!!! Ik ben dadelijk gestopt
met roken!!!
8 dagen geleden las ik in de krant: 
DRINKEN IS DODELIJK!!!
Ik ben de dag erop dadelijk gestopt met
drinken!!!
Gisteren las ik in de
krant: 
SEX IS DODELIJK!!!
Vanmorgen heb ik het
besluit genomen… 
IK STOP MET LEZEN!!!



Een regisseur houdt auditie voor een piratenfilm. Maar er is

de hele dag nog niemand gekomen die geschikt is voor een rol.

Plots komt aan het eind van de dag een man binnenlopen:

houten poot, een haak aan zijn arm en een zwarte lap voor zijn

ene oog. De regisseur roept de man meteen naar zich toe, en

vraagt naar zijn uiterlijk. "Ja," legt de man uit, "u treft het: ik

ben de laatste nog levende piraat." "Maar vertel eens," zegt de

regisseur, "hoe komt u aan die houten poot?" "Zal ik je

vertellen. We varen op de Atlantische Oceaan. We zijn in

gevecht met een ander schip. De kogels vliegen over en weer. Ik

krijg een voltreffer in mijn been. Been eraf, houten poot erop."

"Wat vreselijk," zegt de regisseur. "Een piraat kent geen angst

en geen pijn." "En hoe kom je aan die haak?" vraagt de regis-

seur. "Da's een ander verhaal. De Golf van Biskaje. We komen

bij een schip langszij, dan klinkt het commando `enteren'. Ik

neem een sprong en blijf met mijn hand klem zitten tussen die

twee schepen. Hand eraf, haak erop." "Wat verschrikkelijk,"

zegt de regisseur. "Een piraat kent geen angst en geen pijn."

"Maar hoe is dat dan gekomen van dat lapje voor je oog?"

vraagt de regisseur. "Da's weer een ander verhaal. De Middel-

landse Zee. Alles is rustig, het is lekker weer, en mijn maten en

ik liggen een beetje in de zon te bakken. Komt er een meeuw

voorbijvliegen, die poept zo in m'n oog." "Maar dan hoef je toch

niet zomaar meteen je oog te missen?" zegt de regisseur.

"Nee," zegt de piraat, "maar toen had ik net een dag die kol-

ere-haak!" (

Er zit een bedelaar langs de weg die elke dag 1.000
frank krijgt van dezelfde voorbijganger. Dit gebeurt
enkele jaren tot plots de bedelaar van dezelfde man
slechts 700 frank krijgt. De bedelaar denkt bij zichzelf
dat 700 frank nog altijd niet slecht is, maar tochminder is dan 1.000 frank. Een jaar later krijgt hijplots maar 500 frank meer en nu wil hij wel eensweten hoe dit komt. Hij vraagt dus aan de man van

wie hij jaren 1.000 frank, daarna 700 frank en nu nog
500 frank heeft gekregen waarom dit zo is. De man
antwoordt: "Ja, het leven wordt alsmaar duurder en
vorig jaar is mijn oudste zoon naar de universiteitgegaan en dat kost veel geld. Vandaar dat ik je 700
frank gaf. Nu is ook mijn oudste dochter naar de uni-
versiteit gegaan en dat kost dus weer wat meer." De
Bedelaar vraagt daarop: "Hoeveel kinderen heeft u zo
eigenlijk?" waarop de man antwoord: "vier schatten
van kinderen" De bedelaar bezorgd: "U gaat die toch
niet allemaal op mijn kosten laten studeren?"
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Advies en uitvoering van
GESPOTEN POLYURETHAAN ISOLATIE-

EN DAMWAND PROFIEL PLATEN

Neerakker 8 - 5534 AW Netersel

Vers vlees
boerderij

ARCHITEKT en INGENIEURSBURO ROYMANS

Neterselsedijk 43 5094 BC Lage Mierde
tel. 013-5093636 fax: 013-5093637

* verse frites
* softijs
* div. snacks
* div. stokbroodjes

Wij wensen u allen een fijne
carnaval toe

Toon & Lion
Sniederslaan 4 - Bladel
Telefoon 0497-385568
www.dendoel.nl

Cafetaria d’n Doel

Tel. 0497-682639
Fax: 0497-682576
06-53306765

www.boerderijslagerij.nl

Treinreis
Een man gaat met de nachttrein naar de wintersport. In de
slaapcoupé komt hij tot de ontdekking dat hij de ruimte moet
delen met een vrouw. Ze stellen zich aan elkaar voor. De vrouw
gaat boven slapen, de man onder. Ze gaan in bed liggen, maar
na een kwartier roept de vrouw: "Buurman, slaapt u al?" "Nee"
zegt de man. "Ik heb het nogal koud" zegt de vrouw, " wilt u
misschien het raampje dicht doen?" "Natuurlijk" zegt de man.
Hij stapt uit bed, doet het raampje dicht en gaat weer liggen.
Na een kwartier roept de vrouw: "Buurman, slaapt u al?" "Nee"
zegt de man. Het wordt nogal benauwd" zegt de vrouw, "wilt u
misschien het raampje weer open doen?" "Oké" zegt de man.
Hij stapt uit bed, doet het raampje open en gaat weer liggen.
Na een kwartier roept de vrouw: "Buurman, slaapt u al?" "Nee"
zegt de man. "Het begint nu toch weer koud te worden" zegt
de vrouw "maar ik heb gezien dat daar in het kastje nog een
deken ligt. Wilt u die misschien voor mij pakken?" "We zouden
natuurlijk ook net kunnen doen of we getrouwd zijn" zegt de
man. "Goh, zou u dat willen?" Vraagt de vrouw. "Ja hoor" zegt
de man. "Nou, dat lijkt me ook wel fijn" zegt de vrouw. "Mooi"
zegt de man: "Kom uit je nest, pak zelf die deken, kruip weer in
je nest, houd je mond en laat me slapen.
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Aan de telefoon.
Ik zou graag met iemand spreken die me kan inlichten over de toestand van een patiënt die bij u verpleegd wordt
Hoe is de naam van de patiënt? Louis Peters. 
Een ogenblik aub, ik verbind u door met de verpleging.
Met de wachtdienst, wat kan ik voor u doen?
Ik zou graag weten hoe het gesteld is met de gezondheidstoestand van Louis Peters in kamer 302?
Een ogenblikje, ik verbind u door met de dokter van wacht.
Met de dokter van wacht.
Dag dokter, ik had graag geweten hoe het gaat met mijnheer Louis Peters die al drie weken bij U verpleegd wordt in
kamer 302 ?
Een ogenblikje, ik zal zijn dossier even raadplegen
Hier heb ik het ... Hij heeft vandaag goed gegeten, zijn bloeddruk en hartslag zijn normaal, hij reageert goed op de
voorgeschreven medicatie.
Morgen nemen we de hartmonitoring weg. Als alles zo nog 48 uur gunstig verder evolueert, zal zijn behandelende arts
hem waarschijnlijk uit het ziekenhuis ontslaan voor het volgende weekend.
Dat is fantastisch nieuws, ik ben ongelooflijk opgelucht. Bedankt dokter, van harte bedankt .
Zo te horen bent u wel erg begaan met de patiënt ........ dichte familie ?
Nee nee dokter, ik ben Louis Peters zelf.. Ik bel u vanuit kamer 302. Iedereen loopt hier mijn kamer in en uit maar nie-
mand zegt verdomme iets. Ik wou zelf óók eens weten hoe het met mij gesteld is................
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SABEH TOURS
Verhuur van luxe touringcars

Rhijnkant 7
5056 JH Berkel - Enschot
Tel. 013 - 533 12 43
Fax 013 - 48 35

Een huisarts belt in een weekend een loodgieter met de vraag of hij
direct wil komen, want hij heeft water in de kelder. De loodgieter
probeert de huisarts af te wimpelen en vraagt of dat niet kan
wachten tot maandag. Maar de huisarts staat er op dat de loodgi-
eter direct komt. Daarop zegt de loodgieter toe om direct te
komen. Bij de huisarts aangekomen neemt deze hem mee naar de
kelder, doet de deur open en de loodgieter ziet inderdaad dat de
kelder vol water staat. De loogieter vraagt de huisarts of die een
paracetamol voor hem heeft. De huisarts gaat niet begrijpend een
paracetamol halen en geeft deze aan de loodgieter. De loodgieter
gooit de paracetamol in het water en zegt tegen de huisarts: "Ik
ben weer weg en als het maandag niet over is moet je me bellen".

0497-682793
06-53956228

Markt 49, 5531 BC  BLADEL
t: 0497 – 380103 i: www.roijmans.nl

De kortste weg naar een
succesvolle verkoop!!!
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Uitslag optocht 
’t Hupke 2008

Antwoorden kinderpagina 
 
Mega Mindy 1 en 5 zijn dezelfde 
 
Vormenpuzzel 

 
Bob de Bouwer 

• Hoed van Spud 
• Reliëf in de banden van Hector 
• Bloemen rechts onderaan 
• Zwarte steen 
• Uitlaat van Hector 
• Rechter gereedschap van Bob de Bouwer 
• Mond van Spud 

 
Flessen en peren 9 flessen en 10 peren 
 
Blokkenvormen Van de linkervorm zijn er  
2 blokken uit en van de rechter 3.  
 

 
Antwoorden tienerpagina 

 
Pijlwoordenspel 
1. monster  2. madelief  3. moeder  4. minister   
5. muis 6. meeldraad  7. marmer  8. mais   
9. marmot  10. markt 
   
Laatste le tterwoord Zuid-Amerika  
 
Sportieveling 
1.D   2.E   3.G   4.H   5.B   6.A   7.C   8.F  
 

Woordzoeker Appel 
 

 
Plaatsnamen Groningen, Maastricht,  
Apeldoorn, Rotterdam  Voertuig gezocht  
Vrachtwagen 

Nr. Titel Deelnemer Score Prijs
JUNIOREN INDIVIDUEEL
4 Ik heb hem in het oog ! Nikky & Mike van Beek 105 1

JUNIOREN GROEPEN
6 Knallen, knallen, knallen, wij gaan carnavallen De Confettiknallers 119 1
2 Hoe schôner dè ge kekt. Hoe bèter dè ge plekt. BV 't Beemke 113,5 2
7 Sterren dansen voor de 1e prijs D'n Winkelhoek 109,5 3
3 Het is voetballen of korfballen, maar carnevallen doen 

we met z'n allen 't Sporthupke 104,5 4
5 "tis 3 keer niks" / "mer 3 keer elf jaar Buntstèkers, 

dè is nie niks" Jan en Bets Michiels 
met kleinkinderen 100,5 5

VOLWASSENEN INDIVIDUEEL
9 Hoe vind je m'n pakkiestaan?   

Of vind je ons afg(h)aan? v.d. Wijdeven & van Lippen 121 1
13 "Bank-overval" Vriendengroep "

mee zun 88888888" 117 2
20 Pas op !   Wij hebben losse handjes ! Annie Vrijsen & 

Henriëtte Schellens 116,5 3
14 Carnaval valt vrûg dees jaor Peter van Hoof 111,5 4
21 Rooie loper Annelies Veroude 111 5
28 Ik ben ûnne stijve hark. 

Maruh ik ben ûnne lamme tak. Bart Lavrijsen & 
Maria van Schagen 110,5 6

27 Al waait ut nie, de mènne stih toch Wim Vissers 110 7
8 Boer zoekt mouw Jan van Limpt 102,5 8

VOLWASSENEN GROEPEN
26 Beauty en de Nerd De Rampestampers 124,5 1
29 Dat kan niet door de beugel Jv. De Buntpollen 120,5 2
15 Lopend buffet De Grappetappûrs 118,5 3
19 We boxen ons door carnaval heen ! de loonseleuterinnekus 112 4
22 We Bakken er niks van D.G.H. De Geintrappers 109 5
10 't Gilde Buurtver. De Hoeve 101 6

VOLWASSENEN WAGENS
31 Wij trekken ten stijden J.V. De Barbiertjes 144,5 1
30 Een gok wagen De Meûkers 133 2
23 Superrr Carnaval JV de Tapkratjes 126 3
18 Carnaval is MAG(nif)IE(k) C.V. de Galliërs 123 4
25 Carnaval on ice De Dolle Tolle 122,5 5
17 Carnaval is un heel circus Pottekekers 120,5 6
16 Ter land, ter zee en in de lucht Maffe Bouwers 112,5 7
12 We schuiven alles aan de kant voor carnaval cv de doerakken 101 8
11 We zèn yzèrsterk De Nixnutten 100 9
24 Lantefanters Showkees V.G. De Lantefanters 0 10
32 Prinsenwagen . 0

Adverteerders bedankt! 
Gaarne willen wij onze adverteerders bedanken, zij zijn
’n steunpilaar van onze vereniging. Gaarne willen wij
onze sympathisanten vragen, om op hun beurt, onze

adverteerders weer te willen steunen.
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Wij hopen u met veel goede zin te ontmoeten!

Peter en Els Tummers-v. Dun
Carolus Simplexplein 15 - 5534 AJ Netersel

Tel.: 0497-681346

’Wij wensen iedereen een goede carnaval’. Veel leut.

Residentie van “De Buntstèkers”
Tijdens de carnavalsdagen muziek m.m.v ’drive in discotheek’

ZATERDAG 21 FEBRUARI:
vanaf 16.30 tot sluiting: m.m.v.  ’drive in discotheek’

ZONDAG 22 FEBRUARI:
vanaf 15.00 tot sluiting: 16.00 uur aanvang playbackshow volwassenen + disco

MAANDAG 23 FEBRUARI:
voormiddag: vanaf 10.30 uur peutercarnaval met disco

verrassend Clowns optreden
vanaf 14.30 uur Seniorencarnaval

vanaf 21.00 uur tot sluiting:

groot Buntstèkersbal m.m.v.orkest  PERFECT DIALECT
en drive in discotheek.

DINSDAG 24 FEBRUARI:
vanaf 14.30 uur: kindercarnaval met playbackshow + disco tot sluiting

voor het hele gezin


